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Vi vill göra mer än att bara sälja produkter. Vi vill skapa glädje och minnen 

genom hållbara produkter som står sig genom generationer. Därför erbjuder 

vi dig och dina kunder ett noggrant urval av gåvor och högkvalitativa hem- och 

köksprodukter, där design och stil möter funktionalitet, för en vackrare och 

mer hållbar vardag. 

Vi skapar minnen
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2-PACK SKÄRBRÄDOR & KOCKKNIV ACACIA

Art. nr: 416014 
Skärbrädor: se sid 12
Kockkniv: Se sid 12

GLASLYKTA ENFÄRGAD  &  
FLEECEPLÄD JAQUARD

Art. nr: 414052 
Glaslykta: Se sid 20 
Fleecepläd Jaquard: Se sid 21

Klapptips

JULPRIS

44:-
vid 50 st 

Ord. 49:-/st

FILTVÄSKA SMALL R-PET | LORD NELSON

Mindre väska i mjukt filttyg gjort utav 100% R-PET. 
Väskan är lätt och behänding och rymmer en 
lunchlåda eller gå-bort presenter. Efter användning 
kan den vikas ihop smidigt.
Art. nr: 411281 
Färg: Röd 35 
Material: 100% R-PET 
Storlek: 25 x 17 x 13 cm

SKÄRBRÄDA & FÖRKLÄDE

Art. nr: 431009 
Skärbräda: Se sid 12
Förkläde: Se sid 17

STÅLLYKTA | ORREFORS JERNVERK

Art. nr: 410341 
Mer info: Se sid 20

LJUSLYKTA | ORREFORS JERNVERK

Art. nr: 410342 
Mer info: Se sid 20
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GJUTJÄRNSGRYTA 5 L  
ORREFORS JERNVERK

En rejäl emaljerad gjutjärnsgryta som rymmer 
allt du behöver för en riktig festmåltid.
Art. nr: 410820 
Färg: Offwhite 02, Röd 35, Orange 36, Mörkgrön 
65, Ljusgrå 92, Grå 95, Svart 99
Material: Gjutjärn. Emaljerad 
Storlek: 26 x 12 cm 
Förpackning: Presentkartong

GJUTJÄRNSGRYTA 2,8 L  
ORREFORS JERNVERK

Emaljerad gjutjärnsgryta. En gedigen gryta 
perfekt för både långkok och vardagsmat.
Art. nr: 410763 
Färg: Offwhite 02, Röd 35, Orange 36, Mörkgrön 
65, Ljusgrå 92, Grå 95, Svart 99
Material: Gjutjärn. Emaljerad 
Storlek: 22 x 10 cm 
Förpackning: Presentkartong

GJUTJÄRN KASTRULL | ORREFORS JERNVERK

I vår designserie från Jon Eliason kommer denna 
kastrull i en stilren och snyggt stram design. Lätt att 
hålla ren och fungerar på alla typer av hällar.
Art. nr: 410875 
Färg: Svart 99 
Material: Emaljerad gjutjärn 
Storlek: 10 x 15 cm
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason

GJUTJÄRN FAT | ORREFORS JERNVERK

I vår designserie från Jon Eliason kommer detta 
fat i en stramt stilren design.
Art. nr: 410879 
Färg: Svart 99 
Material: Gjutjärn. Emaljerad 
Storlek: 4,5 x 30 cm 
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason

GJUTJÄRN SKÅL - STOR  
ORREFORS JERNVERK

I vår designserie från Jon Eliason kommer denna 
skål i en stramt stilren design. Passar utmärkt 
som fruktskål. 
Art. nr: 410878 
Färg: Svart 99 
Material: Gjutjärn. Emaljerad 
Storlek: 10 x 25 cm 
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason

GJUTJÄRN SKÅL | ORREFORS JERNVERK

I vår designserie från Jon Eliason kommer denna 
skål i en stramt stilren design.
Art. nr: 410877 
Färg: Svart 99 
Material: Gjutjärn. Emaljerad 
Storlek: 6,4 x 15 cm 
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason

GRATÄNGFORM | ORREFORS JERNVERK

I vår designserie från Jon Eliason kommer denna gratäng-
form. Kombinera gärna med fler artiklar från samma serie.
Art. nr: 410929 
Färg: Svart 99 
Material: Stengods. Emaljerad insida 
Storlek: 21 x 28 cm
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason

GRATÄNGFORM 2-PACK | ORREFORS JERNVERK

I vår designserie från Jon Eliason kommer denna gratängform. 
Kombinera gärna med fler artiklar från samma serie.
Art. nr: 410881 
Färg: Svart 99 
Material: Stengods. Emaljerad insida 
Storlek: 21 x 28 cm
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason

NEUTRAL KNOPP | ORREFORS JERNVERK

Naturell knopp till gjutjärnsgrytorna med 
möjlighet att förädla för att göra grytorna unika.
Art. nr: 432001 
Färg: Stål 94 
Material: Stål
Förpackning: Polybag

MINIGRYTA 2-PACK | ORREFORS JERNVERK

I vår designserie från Jon Eliason kommer denna 
minigryta, perfekt för att göra personsgratänger i eller 
en läcker dessert,  
t ex creme brulee.
Art. nr: 410872 
Färg: Vit 00, Svart 99
Material: Keramik. Glaserad insida 
Storlek: 6 x 13 cm
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason
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KASTRULL MED LÅNGT HANDTAG  
ORREFORS JERNVERK

Kastrull med tjockbotten och en kärna av aluminium 
med en yta i rostfritt stål.
Art. nr: 410976 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Kärna av aluminium
Storlek: Ø 16 cm. Volym 1,5 liter

KASTRULL MED KORT HANDTAG  
ORREFORS JERNVERK

Kastrull med tjockbotten och en 
kärna av aluminium med en yta i 
rostfritt stål.
Art. nr: 410976 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Kärna av 
aluminium
Storlek: Ø 24 cm. Volym 5 liter
Förpackning: Presentkartong

KASTRULL MED KORT HANDTAG  
ORREFORS JERNVERK

Kastrull med tjockbotten och en kärna 
av aluminium med en yta i rostfritt stål.
Art. nr: 410976 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Kärna av 
aluminium
Storlek: Ø 20 cm. Volym 3 liter
Förpackning: Presentkartong

WOKPANNA | ORREFORS JERNVERK

Formen av woken är dent som skapar dess unika egenskaper. 
Den smala botten har en hög temperatur medan det är svalare 
högre upp i kanterna. På så vis tillagas det som ligger i botten på 
pannan med en helt annan hastighet och intensitet än det som 
slängs upp mot kanterna.
Art. nr: 410979 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Kärna av aluminium
Storlek: Ø 32 cm
Förpackning: Presentkartong

STEKPANNA NON-STICK | ORREFORS JERNVERK

Orrefors Jernverks stekpanna har en botten med non-
stick. Denna panna fungerar på alla typer av hällar.
Art. nr: 410980 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Kärna av aluminium
Storlek: Ø 28 cm
Förpackning: Presentkartong

SKÅLAR 3-PACK  
ORREFORS JERNVERK

Skålar med dubbla väggar som gör 
att både värme och kyla isoleras. 
Passar perfekt att servera så väl sås och soppa som 
skaldjur eller glass i.
Art. nr: 410983 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Ø 16 cm, 20 cm, 24 cm 
Förpackning: Presentkartong

BEREDNINGSBRÄDA I METALL | ORREFORS JERNVERK

Stilren beredningsbrädan i rostfritt stål, fungerar lika bra 
för vacker servering som i köket eller bredvid grillen. Denna 
beredningsbräda i stål är mer hygienisk än skärbrädor av plast 
eller trä, dessutom är den lätt 
att rengöra.
Art. nr: 410982 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: 28 x 39 x 0.2 cm
Förpackning: Presentkartong

UGNSFORM | ORREFORS JERNVERK

Form som tål ugnens höga temperaturer. Helst ska det göras 
med stil också. Orrefos Jernverk presenterar här den perfekta 
formen. Lägg i ingredienserna, in i ugnen och sen direkt ut på 
bordet! Snyggt, snabbt och enkelt!
Art. nr: 410977 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Kärna av aluminium 
Storlek: 38 x 24.5 x 5.5 cm, 1.52 kg 
Förpackning: Presentkartong

SALLADSSKÅL I STÅL | ORREFORS JERNVERK

En salladsskål utöver det vanliga, med ettt jack i kanten 
placerar du salladsbesticken snyggt. Design Jon Eliason.
Art. nr: 410958 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Ø 30 cm 
Förpackning: Presentkartong 

GRATÄNGFORM 2-PACK  
ORREFORS JERNVERK

Den lilla formen som är det perfekta komplementet 
på bordet. Snygga för portionsgratänger eller det 
lilla tilltugget.
Art. nr: 411224 
Färg: Svart 99 
Material: Stengods. Emaljerad insida 
Storlek: 23 x 17 cm
Förpackning: Presentkartong
Design: Jon Eliason

GJUTJÄRNSFORM | ORREFORS JERNVERK

Ugnsform av emaljerat gjutjärn i högsta kva-
lité. Utformad för att leda och hålla värmen 
under matlagning. Formen är emaljerad på 
både insidan och utsidan, har en fin design för 
att direkt ställa fram för servering på bordet. 

Art. nr: 411260 
Färg: Röd 35, Grön 65, Svart 99 
Material: Gjutjärn. Emaljerad 
Storlek: 23 x 23 x 6 cm
Förpackning: Presentkartong

ALUMINIUMGRYTA 2,5 L 
 ORREFORS JERNVERK

Gjuten gryta gjord i aluminium av högsta 
kvalitet, Den har en slitstark kvalitesbelägg-
ning för fettsnål matlagning. 4,5 mm tjock 
botten för bästa värmespridning. Passar alla 
spisar, inklusive induktionshällar.
Art. nr: 411265 
Färg: Svart 99 
Material: Aluminium. Lackad 
Storlek: 20 x 9,5 cm
Förpackning: Presentkartong

KÖKSREDSKAP I VITEK 3-PACK  
ORREFORS JERNVERK

3-delat set med praktiska köksredskap av vitek.
Art. nr: 410953 
Färg: Trä 02 
Material: Vitek 
Storlek: 33 cm 
Förpackning: Presentkartong

SALLADSBESTICK | ORREFORS JERNVERK

Salladsbestick av rostfritt stål. Snygga 
att lägga i salladsskålen och lätta att 
hantera. Design Jon Eliason. 
Art. nr: 410963 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: 28 x 10 cm 
Förpackning: Presentkartong 

JUICEPRESS | ORREFORS JERNVERK

En juicepress i köket inspirerar till en nytti-
gare livsstil. Snygg att ha stående framme på 
köksbänken. Alla lösa delar går bra att diska i 
diskmaskinen.
Art. nr: 410895 
Färg: Svart 99 
Material: Emaljerat gjutjärn / Rostfritt stål 
Storlek: 39(71) x 22 cm 
Förpackning: Presentkartong



JULPRIS

399:-
vid 50 st 

Ord. 499:-/st

JULPRIS

579:-
vid 50 st 

Ord. 699:-/st

JULPRIS

369:-
vid 50 st 

Ord. 599:-/st

JULPRIS

249:-
vid 50 st 

Ord. 279:-/st

JULPRIS

440:-
vid 50 st 

Ord. 599:-/st

JULPRIS

440:-
vid 50 st 

Ord. 499:-/st

JULPRIS

249:-
vid 50 st 

Ord. 299:-/st

JULPRIS

199:-
vid 50 st 

Ord. 269:-/st

JULPRIS

249:-
vid 50 st 

Ord. 369:-/st

JULPRIS

139:-
vid 50 st 

Ord. 149:-/st

JULPRIS

59:-
vid 50 st 

Ord. 75:-/st

1 110

GJUTJÄRNSPANNA | ORREFORS JERNVERK

Denna stekpanna är gjort av kvalitativt gjutjärn, utrustad 
med ett akacia handtag. Gjutjärnsstekpannan kan 
användas till alla sorters matlagning, den kan även 
användas både på spisen och i ugnen då handtaget är 
avtagbart. 
Art. nr: 411262 
Färg: Röd 35, Grön 65, Svart 99 
Material: Gjutjärn. Emaljerad 
Storlek: Ø 27 cm
Förpackning: Presentkartong

OSTSET 3-PACK  
ORREFORS JERNVERK

Lyxig ostbricka i akaciaträ och trendig ter-
razzo tillsammans tre tillhörande ostknivar 
med matchande handtag. Det eleganta 
setet blir en fin detalj på bordet och passar 
utmärkt till olika sorters ostar och charku-
terier. När brickan inte används blir den en 
fin inredningsdetalj på en krok i köket.
Art. nr: 411264 
Färg: Trä 02 
Material: Akaciaträ / Terrazzosten /  
Knivblad av rostfritt stål
Storlek: 40 x 18 x 1,4 cm, knivblad 8 cm
Förpackning: Presentkartong

BRANDFILT I MOCKA | KOSTA LINNEWÄFVERI

Brandfiltar är en viktig del av ett säkert hem. Den kväver effektivt och snabbt brand på stekhällar, 
i sängar, i kläder och på andra vågräta ytor. Brandfilten är lika viktig som brandsläckaren i ett hem, 
ha gärna en på var våning i ditt boende. Våra brandfiltar kommer i ett stilrent fodral av moccaini-
tation så de blir en snygg del av din inredning samtidigt som du har den lättåtkomlig.
Art. nr: 411180 
Färg: Vit 00, Brun 08, Marin 58, Grå 95, Svart 99 
Material: Filten - glasfiber. Fodral - mockaimitation av polyester
Storlek: Filten 120 x 120 cm. Fodral 27 x 5 x 17 cm 
Förpackning: Polybag

ELIZA BORDSDUK ÅTERVUNNEN  
KOSTA LINNEWÄFVERI

En fin dukning ger guldkant till både vardag 
och fest. I vår serie med återvunnen bomull 
(70%) hittar du trendiga färger för att göra en 
minnesvärd dukning. 
Art. nr: 411181 
Färg: Vit 00, Vinröd 38, Ljusgrå 92, Mörkgrå 97 
Material: 70% Återvunnen bomull /  
30% Polyester
Storlek: 150 x 250 cm
Förpackning: Polybag med banderoll

ELIZA BORDSDUK LÅNG ÅTERVUNNEN  
KOSTA LINNEWÄFVERI

En fin dukning ger guldkant till både vardag 
och fest. I vår serie med återvunnen bomull 
(70%) hittar du trendiga färger för att göra en 
minnesvärd dukning. 
Art. nr: 411181 
Färg: Vit 00, Vinröd 38, Ljusgrå 92, Mörkgrå 97 
Material: 70% Återvunnen bomull /  
30% Polyester
Storlek: 150 x 350 cm
Förpackning: Polybag med banderoll

ELIZA SERVETT ÅTERVUNNEN 6-PACK | KOSTA LINNEWÄFVERI

En fin dukning ger guldkant till både vardag och fest. I vår serie med återvunnen 
bomull (70%) hittar du trendiga färger för att göra en minnesvärd dukning.
Art. nr: 411181 
Färg: Vit 00, Vinröd 38, Ljusgrå 92, Mörkgrå 97 
Material: 70% Återvunnen bomull / 30% Polyester
Storlek: 46 x 46 cm 
Förpackning: Polybag

ELIZA DUK & SERVETTSET 1+6  
KOSTA LINNEWÄFVERI

En fin dukning ger guldkant till både vardag och 
fest. I vår serie med återvunnen bomull (70%) hit-
tar du trendiga färger för att göra en minnesvärd 
dukning.
Art. nr: 416157 
Färg: Vit 00, Vinröd 38, Ljusgrå 92, Mörkgrå 97 
Material: 70% Återvunnen bomull / 
30% Polyester
Storlek: Duk 150 x 250 cm, 6-pack servetter 
Förpackning: Presentkartong

ELIZA DUK & SERVETTSET 1+12  
KOSTA LINNEWÄFVERI

En fin dukning ger guldkant till både vardag och 
fest. I vår serie med återvunnen bomull (70%) 
hittar du trendiga färger för att göra en minnes-
värd dukning.
Art. nr: 416164 
Färg: Vit 00, Vinröd 38, Ljusgrå 92, Mörkgrå 97 
Material: 70% Återvunnen bomull /  
30% Polyester
Storlek: Duk 150 x 350 cm, 12-pack servetter 
Förpackning: Presentkartong

KÖKSHANDDUK 2-PACK  
QUEEN ANNE

Kökshanddukar av 100% bomull som 
levereras som 2-pack med ett klassiskt 
rutmönster.
Art. nr: 410678 
Färg: Röd 35, Turkos 54, Mörkgrå 97, 
Svart 99 
Material: 100% Bomull 
Storlek: 45 x 65 cm 
Förpackning: Polybag

KNIVSET 2-PACK  
ORREFORS JERNVERK

Med vårt set av knivar i mattsvart design 
och handtag av mörkt wengeträ får du 
både en santokukniv och kökskniv. Skär 
genom kött, grönsaker och frukt med 
precision och elegans. Ett perfekt set i en 
stilren presentförpackning, passar som 
gåva till alla matälskare och proffskockar.
Art. nr: 411258 
Färg: Svart 99 
Material: Stål / Handtag av wengeträ
Storlek: Blad - Japansk kniv 16 cm,  
Kockkniv 16 cm
Förpackning: Presentkartong

RIVJÄRN 2-PACK  
ORREFORS JERNVERK

Rivjärn som kompletterar varandra i 
matlagningen eller för att ha framme 
vid middagen. Gummilisten längst 
fram lutas mot underlaget och gör 
hyvlingen säker.
Art. nr: 411228 
Färg: Stål 94 
Material: Stål / Wengeträ 
Storlek: 30,5 & 38,5 cm 
Förpackning: Presentkartong
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SKÄRBRÄDOR 2-PACK  
ORREFORS JERNVERK

2-pack lätta skärbrädor i vackert acaciaträ 
passar både till att hacka grönsaker på som 
att ställa på bordet efter att du har grillat.
Art. nr: 410338 
Färg: Brun 08 
Material: Akaciaträ 
Storlek: 32 x 20 x 1,5 cm, 37 x 25 x 1,5 cm
Förpackning: Presentkartong

KNIVSTÄLL  
ORREFORS JERNVERK

Praktiskt och snyggt knivställ av 
acaciaträ. Övre halvan är magnetisk så 
knivarna sitter säkert. Passar i alla kök!
Art. nr: 410947 
Färg: Trä 02 
Material: Akaciaträ 
Storlek: 25 x 27 x 12 cm 
Förpackning: Presentkartong

SKÄRBRÄDA | ORREFORS JERNVERK

En gedigen skärbräda av trä är tveklöst vack-
rast att ha i köket. Denna skärbräda är gjord 
av acaciaträ som ger den en naturligt vacker 
lyster. Akacia är rikt på naturliga oljor och 
står bra emot vattenpåverkan. Skärbrädan är 
av ändträ som ger ett starkt ytskikt.
Art. nr: 410941 
Färg: Trä 02 
Material: Akaciaträ 
Storlek: 36 x 24 x 2 cm
Förpackning: Presentkartong

KOCKKNIV PREMIUM | ORREFORS JERNVERK

Denna kockkniv har vi blandat det bästa från Sverige. Blad 
med svenskt stål och design av Jon Eliason. Tyngden i bladet 
gör att kniven ligger tryggt och säkert i handen. 
En kockkniv är något av det första man köper till sitt hem, det 
är också en perfekt gåva till den medvetne kocken.
Art. nr: 410938 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Bladet 20 cm
Förpackning: Presentkartong

FILÉKNIV PREMIUM | ORREFORS JERNVERK

Knivbladet är långt, smalt och lätt böjligt för att man ska kun-
na följa skinnet på tex fisken när man ska filéa. Den fungerar 
också utmärkt att putsa fågel och kött med. Även denna kniv 
i vår Premiumserie har svenskt stål i bladet och är designad 
av Jon Eliason.
Art. nr: 410940 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Bladet 20 cm
Förpackning: Presentkartong

JAPANSK KOCKKNIV PREMIUM | ORREFORS JERNVERK

De japanska köksknivarna erbjuder en över tusen år lång tradi-
tion av kvalitet och det är fantastiskt att vi idag kan ta del av den 
kunskap och det hantverk som har förfinats under så lång tid. I 
denna kniv möter japanska tusenåriga traditioner ett förstaklas-
sigt svenskt stål i svensk design - en oslagbar kombination!
Art. nr: 410939 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Bladet 18 cm
Förpackning: Presentkartong

SKÄRBRÄDA | ORREFORS JERNVERK

Skärbräda i vackert acaciaträ passar både till 
att hacka grönsaker på som att ställa på bordet 
efter att du har grillat. 
Art. nr: 410340 
Färg: Brun 08 
Material: Akaciaträ 
Storlek: 37 x 25 x 1,5 cm
Förpackning: Presentkartong

KNIVSET 3-PACK  
ORREFORS JERNVERK

Unik design med mattsvarta knivblad och mörka 
trähandtag. Packet innehåller en tomatkniv, 
en japansk kockkniv och en kockkniv. Detta är 
knivar, som med rätt skötsel, håller i många år 
framöver!
Art. nr: 410869 
Färg: Svart 99 
Material: Stål / Handtag av wengeträ
Storlek: Bladlängd - tomatkniv 12 cm,  
japansk kniv 18 cm och kockkniv 20 cm
Förpackning: PresentkartongSKÄRBRÄDA LARGE  

ORREFORS JERNVERK

Lätt skärbräda i vackert acaciaträ passar 
både till att hacka grönsaker på som att 
ställa på bordet efter att du har grillat.
Art. nr: 410339 
Färg: Brun 08 
Material: Akaciaträ 
Storlek: 45,5 x 30,5 x 2 cm
Förpackning: Presentkartong

SANTOKU KNIV ACACIA  
ORREFORS JERNVERK

”Santokukniv en allsidig kniv som är idealisk 
till att hacka och skiva grönsaker, fågel och 
kött. Både proffs och hemmakockar väljer 
i allt större utsträckning att använda sig av 
japanska knivar vilket  
inte är helt svårt att förstå.
Art. nr: 410973 
Färg: Silver 94 
Material: Rostfritt stål / Acacia 
Storlek: Bladet 18 cm
Förpackning: Presentkartong

FILÉKNIV FISK ACACIA  
ORREFORS JERNVERK

En bra filékniv är vass och spetsig för att 
kunna komma åt små gömmor av ben men 
ändå inte förstöra fisken. En filékniv kan även 
användas till att skära bort hinnor och fett 
från en köttbit.
Art. nr: 410975 
Färg: Silver 94 
Material: Rostfritt stål / Acacia 
Storlek: Bladet 27 cm
Förpackning: Presentkartong

SKALKNIV ACACIA  
ORREFORS JERNVERK

En riktig universalkniv som kan skala, skiva, 
skära och dekorera på ett bra sätt. Det vikti-
gaste med en skalkniv är att den är vass och 
skön att använda. En bra skalkniv är ett måste 
i varje kök.
Art. nr: 410974 
Färg: Silver 94 
Material: Rostfritt stål / Acacia 
Storlek: Bladet 9 cm
Förpackning: Presentkartong

FILÉKNIV ACACIA | ORREFORS JERNVERK

Knivbladet är långt, smalt och lätt böjligt för att 
man ska kunna följa skinnet på t ex fisken när man 
ska filéa. Den fungerar också utmärt att putsa fågel 
och kött med. En kniv med bra balans mellan blad 
och handtag.
Art. nr: 410972 
Färg: Silver 94 
Material: Rostfritt stål / Acacia 
Storlek: Bladet 20 cm
Förpackning: Presentkartong

KOCKKNIV ACACIA | ORREFORS JERNVERK

Vår kockkniv från Orrefors Jernverk är mycket 
stilfull med handtag av acaciaträ för att ge den ett 
mycket tåligt och lättskött grepp.
Art. nr: 410970 
Färg: Silver 94 
Material: Rostfritt stål / Acacia 
Storlek: Bladet 20 cm
Förpackning: Presentkartong

FILÉKNIV FISK | ORREFORS JERNVERK

Smidig och praktisk kniv av rostfritt svenskt stål 
som filéar fisken lätt, Här är knivbladet långt, smalt 
och lätt böjligt för att man ska kunna följa skinnet 
på fisken. Design av Jon Eliason. 
Art. nr: 410960 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Bladet 24 cm 
Förpackning: Presentkartong 

KNIVSET 2-PACK | ORREFORS JERNVERK

Exklusivt knivset i 2 delar. En kockkniv och en 
santoku kniv i hamrat rostfritt stål med handtag 
i valnöt. Knivarna passar utmärkt för att skära 
fisk, kött och grönsaker. ”Santoku” betyder ”tre 
användningar” på japanska och syftar till 
knivens mångsidighet.
Art. nr: 411284 
Färg: Stål 94 
Material: Hamrat stål / Handtag av valnöt
Storlek: Blad - Kockkniv 20 cm,  
Santoku kniv 18 cm
Förpackning: Presentkartong

KNIVSTÄLL | ORREFORS JERNVERK

Smart, elegant och praktiskt knivställ tillverkat i 
hållbar akacia. Stället har två inbyggda magneter 
som håller köksknivarna smidigt på plats - på 
båda sidor. Genom att använda ett knivställ håller 
du knivarna vassa och skarpa längre och har dem 
dessutom alltid nära till hands när du lagar mat.
Art. nr: 411269 
Färg: Trä 02 
Material: Akaciaträ 
Storlek: 25 x 10 x 22 cm 
Förpackning: Presentkartong
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KÖKSHANDDUK RAND ÅTERVUNNEN  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Randiga kökshanddukar tillverkade av  
70% återvunnen bomull.
Art. nr: 410954 
Färg: Vinröd 38, Marin 58, Grön 65, Grå 95 
Material: 70% Återvunnen bomull /  
30% polyester
Storlek: 40 x 60 cm
Förpackning: Snöre runt handdukar, Polybag

KÖKSHANDDUK RUTIG ÅTERVUNNEN  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Rutiga kökshanddukar tillverkade av 70% 
återvunnen bomull.
Art. nr: 410956 
Färg: Vinröd 38, Marin 58, Grön 65, Grå 95
Material: 70% Återvunnen bomull /  
30% polyester
Storlek: 40 x 60 cm
Förpackning: Snöre runt handdukar, Polybag 

KÖKSKNIV | ORREFORS JERNVERK

Mindre och lätthanterlig kökskniv av rostfritt svenskt 
stål. Hacka grönsaker med finess, skala ett äpple, 
eller skär citroner. Liten kniv med många möjligheter. 
Design av Jon Eliason.
Art. nr: 410959 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Bladet 12 cm 
Förpackning: Presentkartong 

KÖKSHANDDUK SOLID ÅTERVUNNEN  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Enfärgade kökshanddukar tillverkade av  
70% återvunnen bomull.
Art. nr: 410955 
Färg: Vinröd 38, Marin 58, Grön 65, Grå 95 
Material: 70% Återvunnen bomull /  
30% polyester
Storlek: 40 x 60 cm
Förpackning: Snöre runt handdukar, Polybag

KNIVSET ACACIA 6-PACK | ORREFORS JERNVERK

Den ultimata förpackningen köksknivar! Totalt komplett 
paket med högklassiga knivar. Så snyggt att ha som 
inredningsdetalj i köket och perfekt att ge till den som 
har allt. Innehåller kockkniv, skalkniv, santokukniv, filékniv, 
brödkniv och filékniv fisk.
Art. nr: 410988 
Förpackning: Present-
kartong

HANDTAGSSKYDD | ORREFORS JERNVERK

Ett snyggt och värmeskyd-
dande läderhandtag att 
använda till att ta i varma 
stekpannor och grytor på 
spisen. 

Art. nr: 411141 
Färg: Brun 08 
Material: Läder 
Storlek: 20 x 6,5 cm
Förpackning: Polybag

KNIVSET 2-PACK | ORREFORS JERNVERK

Köksknivar med design av Jon Eliason med genomtänkt 
grepp kommer i en fin presentlåda vilket gör dem till en 
perfekt gåva. Innhåller santoku & kökskniv.
Art. nr: 411257 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål
Storlek: Blad - Kökskniv 15 cm, 
Santoku kniv 20 cm
Förpackning: Presentkartong

GRÖNSAKSKNIV | ORREFORS JERNVERK

Stor och bred kökskniv som hackar och skär grön-
sakerna lätt och smidigt, tillverkad av svenskt stål. 
Design av Jon Eliason.
Art. nr: 410961 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: Bladet 17 cm 
Förpackning: Presentkartong

OSTKNIVSET, 4-PACK | ORREFORS JERNVERK

Perfekt att ge bort som present till livsnjutaren, eller för en 
härlig avslutning på en middag med nära och kära. Knivarna är 
tillverkade i svart, hårt stål med handtag i elegant akaciaträ. I 
setet finns olika knivar för hårda och mjuka ostar. Det snygga 
ostsetet blir en fin detalj på bordet och kan även användas till 
förrätter och tapas.
Art. nr: 411263 
Färg: Svart 99 
Material: Akaciaträ / Blad av rostfritt stål 
Storlek: Knivblad 8 cm 
Förpackning: Presentkartong

KÖKSHANDDUK HAGABERG ÅTERVUNNEN  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Smårutig kökshanduk med klassiskt utseende för 
en hemtrevlig känsla i köket.
Art. nr: 411190 
Färg: Vinröd 38, Marin 58, Grå 95
Material: 70% Återvunnen bomull /  
30% polyester
Storlek: 40 x 60 cm
Förpackning: Polybag med banderoll

SALT- OCH PEPPARKVARN I VITEK ORREFORS JERNVERK

Set med en saltkvarn och en 
pepparkvarn tillverkade av vitek och 
med keramiskt verk.

Art. nr: 411185 
Färg: Trä 02 
Material: Vitek 
Storlek: 5,5 x 23, 5 cm 
Förpackning: Presentkartong

KNIVSET 3-PACK | ORREFORS JERNVERK

Knivset är en utmärkt gåva! En komplett 
trippel av svensk design. 
Art. nr: 410899 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål
Storlek: Blad -Kockkniv 15cm,  
Japansk kockkniv 20cm, Tomatkniv 13cm
Design: Jon Eliasson
Förpackning: Presentkartong
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FÖRKLÄDE | KOSTA LINNEWÄFVERI

Slitstarkt förkläde producerad i ren bomull med 
justerbar rem i nacken. Vid midjan finns tre 
fickor för exempelvis anteckningsblock, termo-
meter eller kocksläng/kökshandduk. Remmar 
och detaljer i PU-läder.
Art. nr: 411218 
Färg: Sand 03, Marin 58, Grå 95 
Material: 100% Bomull / PU-läder 
Storlek: 65 x 100 cm
Förpackning: Polybag

GRYTLAPP 2-PACK  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Grytlappar i 2-pack med ögla, produce-
rad i ren bomull märkt med Oeko-Tex, 
trygg textil. Grytlapparna är quiltade, 
vadderade och har en snygg detalj i 
PU-läder för upphängning.
Art. nr: 411220 
Färg: Sand 03, Marin 58, Grå 95 
Material: 100% Bomull / PU-läder 
Storlek: 20 x 20 cm
Förpackning: Polybag

GRYTVANTE | KOSTA LINNEWÄFVERI

Grillhandske är tillverkad i ren bomull. Den 
quilatade handsken skyddar handen vid matlag-
ning eller bakning. Innehåller en snygg detalj i 
PU-läder för upphängning.
Art. nr: 411219 
Färg: Sand 03, Marin 58, Grå 95 
Material: 100% Bomull / PU-läder 
Storlek: 18 x 31 cm
Förpackning: Polybag

FÖRKLÄDE | KOSTA LINNEWÄFVERI

Förkläde från Kosta Linnewäfveri i slitstarkt material producerad 
i ren bomull. Förklädet har en ficka fram,  midjeband i tyg, juster-
bart nackband samt detaljer i PU-läder och metallknappar.
Art. nr: 411215 
Färg: Sand 03, Marin 58, Grå 95 
Material: 100% Bomull / PU-läder 
Storlek: 65 x 100 cm
Förpackning: Polybag

ELIZA GRYTLAPP ÅTERVUNNEN 2-PACK 
KOSTA LINNEWÄFVERI

Art. nr: 411182 
Färg: Vinröd 38, Ljusgrå 92
Material: 70% Återvunnen bomull / 
30% Polyester
Storlek: 20 x 20 cm 
Förpackning: Polybag

ELIZA KÖKSHANDSKE ÅTERVUNNEN 
KOSTA LINNEWÄFVERI

Art. nr: 411183 
Färg: Vinröd 38, Ljusgrå 92
Material: 70% Återvunnen bomull / 
30% Polyester
Storlek: 32 cm 
Förpackning: Polybag
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SÄNGKAMMARLJUSSTAKE 2-PACK  
ORREFORS JERNVERK

Detta är en gedigen pjäs med skön tyngd. 
Foten är helt i gjutjärn och kåpan i glas. Snygg 
som den är eller lägga lite dekoration runt 
ljuset på botten för att förhöja stämningen. 
Art. nr: 410866 
Färg: Svart 99 
Material: Keramik / Emaljerad insida
Storlek: 5 x 12,5 cm 
Förpackning: Presentkartong

VINSET | ORREFORS JERNVERK

Exklusivt vinset i snyggt rostfritt stål. Vinöppnare med 
smart och exakt rotationsteknik avlägsnar lätt både 
naturliga och syntetiska korkar. Setet inkluderar även 
termometer, folieskärare och en dekorativ stoppare 
som skyddar ditt vin om du önskar spara det.
Art. nr: 411282 
Färg: Stål 94 
Material: Stål 
Storlek: 25 x 22 x 8,5 cm
Förpackning:: Trälåda

GLAS OCH BRICKA | LORD NELSON

Snygga glas tillverkade i tålig plast för sommarens alla 
äventyr. Stilrena och praktiska glas att ta med sig på 
utflykten, till stranden eller vid poolen för att undvika 
krossat glas. Glasen är tillverkade i återvunnen R-pet och 
är BPA-fria. Säljs i 4-pack med tillhörande vit bricka. Välj 
med eller utan logotyp.
Art. nr neutral: 411274 
Art. nr med logo: 411273 
Färg: Transparent 00
Material: R-pet
Storlek: Glas 20 x 8,8 cm /  
40 cl, Bricka 35x4 cm
Förpackning: Presentkartong

GLASLYKTA FROSTAD | LORD NELSON

Frostad ljuslykta i glas som skapar en mysig stämning 
och ett varmt sken. Ljuslyktorna är handgjorda och 
varje glaslykta får därför sitt eget vackra sken. Kombi-
nera dem i två storlekar och låt ett mjukt sken lysa upp 
ditt hem eller ditt bord.
Art. nr: 411278 
Färg: Vit 00, Grå 95| Material: Glas 
Storlek: 10 x 10 cm
Förpackning: Presentkartong

GLASLYKTA FROSTAD | LORD NELSON

Frostad ljuslykta i glas som skapar en mysig stämning 
och ett varmt sken. Ljuslyktorna är handgjorda och varje 
glaslykta får därför sitt eget vackra sken. Kombinera dem i 
två storlekar och låt ett mjukt sken lysa upp ditt hem eller 
ditt bord.
Art. nr: 411279 
Färg: Vit 00, Grå 95| Material: Glas 
Storlek: 15 x 15 cm
Förpackning: Presentkartong

FLASKKYLARE MEDIUM | ORREFORS JERNVERK

Flaskkylare från Orrefors Jernverk i medium storlek med 
plats för 2-3 flaskor men fungerar lika bra att servera 
bål i.
Art. nr: 411198 
Färg: Aluminium 94 
Material: Aluminium 
Storlek: 32 x 23 cm 
Förpackning: Transportförpackning

ISHINK 1,5 L | ORREFORS JERNVERK

Ishink tillverkad i blankpolerat rostfritt stål och har dubbla 
väggar för att hålla isen kall länge. Till ishinken kommer 
tillhörande tång.
Art. nr: 411213 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: 14,5 x 14 cm. Volym 1,5 l 
Förpackning: Presentkartong

FLASKSKÅL | ORREFORS JERNVERK

Högblank vin- och dryckeskylare i aluminium från Orrefors 
Jernverk. Tillverkad i ett stycke, har en polerad utsida med 
en kant upptill och håller drycken kyld med hjälp av is. Låt 
skålen stå framme som en detalj i inredningen.
Art. nr: 411193 
Färg: Aluminium 94 
Material: 100% Aluminium 
Storlek: 40 x 40 x 25 cm 
Förpackning: Transportförpackning

ÖLHINK | ORREFORS JERNVERK

Denna stiliga flaskkylande hink får lätt plats på buffé
bordet. Snygg att fylla med is och kanske några pilsner?
Art. nr: 411143 
Färg: Aluminium 94 
Material: 100% Aluminium 
Storlek: 24,5 x 23 x 21 cm 
Förpackning: Transportförpackning

SABRERINGSSABEL | ORREFORS JERNVERK

Inget är festligare än att sabrera en champagneflaska när 
det ska firas. Med denna sabel kan du imponera på gästerna.
Art. nr: 410852 
Färg: Stål 94 
Material: Stål / Trähandtag 
Storlek: 43 cm 
Förpackning: Trälåda
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STÅLLYKTA | ORREFORS JERNVERK

Stilren lykta av rostfritt stål med väggar av glas. 
Står emot vind bra och skapar stämningsfullt 
ljus både inomhus och utomhus.
Art. nr: 410341 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: 41 x 17 x 18 cm
Förpackning: Presentkartong

LJUSLYKTA 40 CM  
ORREFORS JERNVERK

Svart robust trälykta med glasväggar och de-
taljer i rostfritt stål. Lyktan blir en snygg detalj 
i inredningen och skapar ett mysigt sken.
Art. nr: 410342 
Färg: Svart 99 
Material: Rostfritt stål / Furu
Storlek: 40 x 17 x 17 cm 
Förpackning: Presentkartong

STALLYKTA | LORD NELSON

Stallykta av stål med sidor av glas, en klar 
stämningshöjare som lyser upp både inne 
och ute.
Art. nr: 410731 
Färg: Stål 94 
Material: Stål 
Storlek: 42 x 14 x 15 cm
Förpackning: Kartong med bild

GLASLYKTA ENFÄRGAD | ORREFORS JERNVERK

Handgjord ljuslykta eller kruka av glas som sprider ett vackert ljus. Lyktorna 
kommer i fyra jordnära färger. Höj mysfaktorn genom att kombinera flera.
Art. nr: 411236 
Färg: Vit 00, Rost 36, Ljusgrön 60, Mörkgrön 65 
Material: Glas 
Storlek: 15 x 15 cm
Förpackning: Presentkartong

GLASLYKTA ENFÄRGAD | ORREFORS JERNVERK

Handgjord ljuslykta eller kruka av glas som sprider ett vackert ljus. Lyktorna 
kommer i fyra jordnära färger. Höj mysfaktorn genom att kombinera flera.
Art. nr: 411235 
Färg: Vit 00, Rost 36, Ljusgrön 60, Mörkgrön 65 
Material: Glas 
Storlek: 10 x 10 cm
Förpackning: Presentkartong

GLASLYKTA MÖNSTRAD | ORREFORS JERNVERK

Handgjord ljuslykta som också kan användas som kruka. Varje 
glaslykta är unik med sitt fläckiga mönster. Lyktorna sprider ett 
vackert ljus och skapar mysig stämning.
Art. nr: 411245 
Färg: Vit 00, Blå 50, Svart 99 
Material: Glas 
Storlek: 10 x 10 cm
Förpackning: Presentkartong

GLASLYKTA MÖNSTRAD | ORREFORS JERNVERK

Handgjord ljuslykta som också kan användas som kruka. 
Varje glaslykta är unik med sitt fläckiga mönster. Lyktor-
na sprider ett vackert ljus och skapar mysig stämning. 
Art. nr: 411246 
Färg: Vit 00, Blå 50, Svart 99 
Material: Glas 
Storlek: 15 x 15 cm
Förpackning: Presentkartong

LJUSSTAKE FLASKA | ORREFORS JERNVERK

Denna charmiga ljusstake i porslin är formad som tre 
flaskor som sitter ihop. Ger ett fint ljussken då ljusen 
hamnar i olika höjd. 
Art. nr: 411146 
Färg: Vit 00, Grå 95 
Material: Porslin 
Storlek: 17-30 cm
Förpackning: Kartong 
Design: Jon Eliason

PLÄD NORDBY 
KOSTA LINNEWÄFVERI

Underbart mjuk och varm pläd tillverkad i 
fuskpäls och mikromink som ger den ett 
pälsliknande utseende. Filten är stor och 
värmande och förhöjer myskänslan i hela 
rummet.
Art. nr: 421098 
Färg: Vit 00, Nougat 04, Grå 95 
Material: 100% Polyester / Mikromink
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag

ULLPLÄD RAND | KOSTA LINNEWÄFVERI

Denna randiga handvävda pläd är både mysig och stilren! Tillverkad 
av högkvalitativ ull och akryl, och med stora tjocka fransar för en extra 
touch av elegans. Perfekt för att krypa upp under en kall vinterkväll. 
Art. nr: 421099 
Färg: Beige 02, Grön 60, Mörkgrå 97 
Material: 30% Ull / 70% Akryl
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag

SHERPAPLÄD SMEVIKEN  
 KOSTA LINNEWÄFVERI

Upplev mjukheten i denna flätade sher-
papläd med enfärgad ovansida och vit un-
dersida. Med sitt mysiga och varma material 
är den perfekt för kalla kvällar framför tv-n 
eller som en extra mjuk sängfilt. Skäm bort 
dig själv eller ge bort som en omtänksam 
gåva.
Art. nr: 421097 
Färg: Beige 02, Grå 95 
Material: Flanellfleece
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag

FLEECEPLÄD JAQUARD  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Underbara jaquardpläden från Kosta LInnewäf-
veri är tillverkad i mjuk fleece. Plädens framsida 
har ett mönster av små rektanglar medan bak-
sidan är slät. Pläden är lika mjuk och mysig som 
den är dekorativ och passar både att svepa om 
sig som att förhöja inredningen.
Art. nr: 411148 
Färg: Nougat 04, Grå 95 
Material: 100% Polyester
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag  
med banderoll

PLÄD TANGER 
KOSTA LINNEWÄFVERI

Mjuk pläd imed ränder passar både som 
inredningsdetalj och att svepa om sig en 
ruggig kväll.
Art. nr: 410993 
Färg: Blå 50 
Material: 20% Merinoull / 50% Akryl /  
30% Polyester
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag

PLÄD KOLSTORP ÅTERVUNNEN | KOSTA LINNEWÄFVERI

Mönstrad pläd med förstärkt kant och dekorativa fransar på kortsidan. 
Pläden är tillverkad i en mix av polyester, akryl och återvunnen ull.
Art. nr: 411225 
Färg: Beige 02, Grön 60, Mörkgrå 97 
Material: Beige - 68% Ull / 23% Polyester / 6% Nylon / 3% Akryl
Mörkgrå - 63% Ull / 19% Polyester / 9% Akryl / 5% Nylon / 4% Viskos 
Grön - 74% Ull / 22% Polyester / 4% Akryl
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag

PLÄD SJÖVALLEN | KOSTA LINNEWÄFVERI

Enfärgad pläd med vackra fransar på kortsidan. Det mjuka materialet 
gör pläden till en mysig favorit att använda en kylig kväll.
Art. nr: 411226 
Färg: Beige 02, Grön 60, Mörkgrå 97 
Material: 20% Ull / 20% Polyester / 60% Akryl
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag
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ULLPLÄD WINTON  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Vår klassiska pläd Winton är 
tillverkad i 100% ull som ger 
en mjuk, tjock och samtidigt 
silkeslen känsla. Detta är en 
perfekt pläd att ha om sig i 
soffan under ruskiga höstkvällar, 
juliga vintermorgnar eller kyliga 
sommarnätter.
Art. nr: 421115 
Färg: Grön 65, Grå 95 
Material: 100% Ull 
Vikt: 340 g/m² 
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag

ULLPLÄD ALBA  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Mjuk och skön filt med fransar 
vävd i värmande ullmix. Tidlös 
och elegant design som enkelt 
ger liv åt en soffa eller säng.
Art. nr: 421116 
Färg: Sand 02, Grå 95 
Material: 50% Ull /  
30% Polyester / 20% Akryl
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag

FROTTÉSET ASKERSUND 2+2   
QUEEN ANNE

Ett set innehållande 2 st handdukar 50x70 cm 
och 2 st duschbadlakan 65x130 cm.
Art. nr: 416044
Färg: Vit 00, Röd 35, Orange 37, Lila 46,  
Turkos 54, Royalblå 55, Dalablå 56, Marinblå 58, 
Äpplegrön 63, Grå 95, Mörkgrå 97, Svart 99
Material: 100% Bomull 
Vikt: 420 g/m² 
Storlek: 50 x 70 cm, 65 x 130 cm
Förpackning: Presentkartong

PREMIUM FROTTÉSET SET JASMINE 2+2 
KOSTA LINNEWÄFVERI

Set med 2 st handdukar 50 x 70 cm  
och 2 st duschbadlakan 65 x 135 cm. 
Art. nr: 416151
Färg: Vit 00, Sand 03, Röd 35, Marin 58,  
Mörkgrå 97, Svart 99
Material: 100% Bomull 
Vikt: 600 g/m²
Storlek: 50 x 70 cm, 60 x 135 cm 
Förpackning: Presentkartong

VELOURROCK | KOSTA LINNEWÄFVERI

Lyxig morgonrock/badrock i unisex-modell med sofistikerade 
ränder, bred krage och välgjorda detaljer. Njut av mjuk och 
tjock bomullsfvelour av högsta kvalitet. OEKO-TEX Standard 
100 certifierad för produkter fria från skadliga ämnen.
Art. nr: 420646 
Färg: Vit/Sand 00, Marin/Sand 58 
Material: 100% Bomull 
Vikt: 450 g/m² 
Storlek: S/M, L/XL, (XXL endast Marin/sand) 
Förpackning: Polybag

BADROCK HAMAM | LORD NELSON VICTORY

Hamam-badrock i två ursnygga maritima färger. 
Rocken är mjuk att ha på sig, tar liten plats och 
torkar snabbt. 
Art. nr: 410337 
Färg: Vit 00, Marin 58 
Material: 70% återvunnen bomull / 30% Polyester 
Storlek: S/M, L/XL, XXL 
Förpackning: Polybag

FROTTÉSET SMÖGEN 2+2  
LORD NELSON VICTORY

Badset i mjuk bomullsfrotté. Består av 
två duschbadlakan och två handdukar.
Art. nr: 410426 
Färg: Vit 00, Röd 35, Marin 58,  
Ljusgrå 95, Mörkgrå 97, Svart 99
Material: 100% Bomull 
Vikt: 550 g/m²
Storlek: 2 st 50 x 70 cm, 2 st 65x 130 cm 
Förpackning: Presentkartong

FROTTÉROCK | LORD NELSON VICTORY

Rutig badrock i frotté från Lord Nelson Victory som med sin 
maritima design är trendig över tiden. En perfekt gåva för den 
som uppskattar stil och finess. 
Art. nr:  410443 
Färg: Vit 00, Marin 58, Ljusgrå 95, Mörkgrå 97 
Material: 100% Bomull 
Vikt: 450 g/m² 
Storlek: S/M, L/XL, XXL
Förpackning: Polybag

PLÄD ULL/AKRYL  
KOSTA LINNEWÄFVERI

Härligt varm pläd med färgval som 
passar in i varje hem.
Art. nr: 410776 
Färg: Natur 02, Vinröd 38, Grön 60, 
Mörkgrå 97 
Material: 30% Ull / 70% Akryl
Storlek: 130 x 170 cm 
Förpackning: Polybag
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BADROCK | QUEEN ANNE

Prisvärda badrockar i öglefrotté. 
Rocken är stickad, mjuk och tålig.
Art. nr: 410003 
Färg: Vit 00, Marin 58, Grå 97 
Material: 100% Bomull 
Vikt: 360 g/m² 
Storlek: S/M, L/XL 
Förpackning: Polybag

SPAROCK | QUEEN ANNE

Lyxigt designad våfflad sparock. Snygg och 
stilren piping på krage, fickor och ärm.
Art. nr: 410906 
Färg: Vit 00, Grå 95 
Material: 65% Polyester / 35% Bomull 
Vikt: 220 g/m² 
Storlek: S/M, L/XL, XXL (ej vit) 
Förpackning: Polybag

SPAROCK | KOSTA LINNEWÄFVERI

Denna sparock från Kosta Linnewäfveri 
i stentvättad bomull ger en lätt och sval 
känsla mot kroppen. Den torkar snabbt 
och tar liten plats om du vill ha med den 
på resan.
Art. nr: 420641 
Färg: Vit 00, Marin 58, Grå 95 
Material: 100% Stentvättad bomull 
Vikt: 150 g/m² 
Storlek: S/M, L/XL 
Förpackning: Polybag

FROTTÉROCK | KOSTA LINNEWÄFVERI

En lyxig frottérock att krypa in och mysa i, 
den sköna känslan förstärks av huvan. Rocken 
har en modern design och kommer med en 
brodyr, KL på fickan. 
Art. nr: 420635 
Färg: Vit 00, Mörkgrå 97 
Material: 100% Bomull 
Vikt: 450 g/m² 
Storlek: S/M, L/XL, XXL 
Förpackning: Polybag

BADROCK COLLEGE KOSTA | LINNEWÄFVERI

Underbar morgonrock/badrock i collegetyg.  
Att ha på sig denna är som att gå runt i en jättestor 
myströja. Två fickor med mudd i ärmarna. Huvband 
och skärp i midjan. Välj mellan fem olika färger.
Art. nr: 420642 
Färg: Sand 02, Vinröd 38, Denim 59,  
Grå 95, Mörkgrå 97
Material: 52% Bomull / 48% Polyester (02, 38, 59, 95) 
60% Bomull / 40% Polyester (97) 
Storlek: S/M, L/XL, XXL 
Förpackning: Polybag

MANCHESTER SATIN | KOSTA LINNEWÄFVERI

Vårt finaste bäddsett i satin är Manchester. Tyget ger en underbart 
mjuk känsla och känns svalt mot huden.
Art. nr: 421036 
Färg: Vit 00, Sand 03, Vinröd 38, Marin 58, Ljusgrå 92, Mörkgrå 97 
Material: 100% Bomullsatin. Trådtäthet 400
Storlek: Enkel 150 x 210 cm / 1 st 50 x 60 cm. Dubbel 230 x 220 cm 
/ 2 st 50 x 60 cm 
Förpackning: Polybag med banderoll

STORMHAGEN SATIN | KOSTA LINNEWÄFVERI

Ett bäddset av finaste satin. Mönstret är vackert och lekfullt.
Art. nr: 420872 
Färg: Vit 00, Sand 03, Marin 58, Grön 60 
Material: 100% Bomullsatin. Trådtäthet 200
Storlek: 150 x 210 cm / 50 x 60 cm 
Förpackning: Polybag med banderoll

STOCKEVIK MIKROFIBER   
LORD NELSON VICTORY

Mjukt och luftigt bäddset i snabbtorkande 
mikrofiber. Passar lika bra i båten, husvagnen 
eller i hemmet.
Art. nr: 421089 
Färg: Marinblå 58, Grå 95 
Material: 100% Polyester
Storlek: 50x60 cm, 150x210 cm 
Förpackning: Plastpåse

STOCKEVIK MIKROFIBER 2-PACK   
LORD NELSON VICTORY

Mjukt och luftigt bäddset i snabbtorkande 
mikrofiber. Passar lika bra i båten, husvagnen 
eller i hemmet.
Art. nr: 416155 
Färg: Marinblå 58, Grå 95 
Material: 100% Polyester
Storlek: 2st 50x60 cm, 2st 150x210 cm 
Förpackning: Presentpåse

MANCHESTER SATIN 2-PACK | KOSTA LINNEWÄFVERI

Vårt finaste bäddset i satin är Manchester. Tyget ger en ljuvligt mjuk 
känsla och känns svalt mot huden eftersom det är gjort av bomullssa-
tin, dvs tätvävt tyg av fint garn.
Art. nr: 426036 
Färg: Vit 00, Sand 03, Vinröd 38, Marinblå 58, Ljusgrå 92, Mörkgrå 97 
Material: 100% Bomullsatin. Trådtäthet 400
Storlek: 2st 50x60 cm, 2st 150x210 cm 
Förpackning: Presentpåse

LIVERPOOL SATIN 2-PACK   
KOSTA LINNEWÄFVERI

Exklusivt bäddset av bomullsatin, lite högre tråd-
täthet än vanliga satinbäddset tillsammans med 
en smal rand ton i ton gör det lyxigt och mjukt.
Art. nr: 421046 
Färg: Vit 00, Marinblå 58, Grå 95, Mörkgrå 97 
Material: 100% Bomullsatin. Trådtäthet 240
Storlek: 2st 50x60 cm, 2st 150x210 cm 
Förpackning: Presentpåse

PREMIUM BOMULL/LIN LINDA SET 
2+2 | KOSTA LINNEWÄFVERI

Set med 2 st handdukar 50 x 70 cm och 2 
st duschbadlakan 70 x 130 cm. 
Art. nr: 416153
Färg: Vit 00, Sand 03, Turkos 54,  
Marin 58, Grå 95, Mörkgrå 97
Material: 70% Bomull / 30% Lin 
Vikt: 500 g/m²
Storlek: 50 x 70 cm, 70 x 130 cm 
Förpackning: Presentkartong

FROTTÉSET KUNGSHAMN 2+2  
LORD NELSON

Fairtradecertifierat gåvoset med 2 st 
handdukar 50 x 70 cm och 2 st duschbad-
lakan 70 x 130 cm.
Art. nr: 416148
Färg: Vit 00, Sand 03, Nougat 04, Lejong-
ul 14, Rosa 23, Klarröd 35, Terracotta 36, 
Orange 37, Vinröd 38, Lila 46, Turkos 54, 
Royalblå 55, Duvblå 57, Marin 58, Denim 
59, Aquagrön 61, Mossa 62, Salvia 64, 
Petrol 65, Grå 95, Mörkgrå 97, Svart 99 
Material: 100% Bomull 
Vikt: 550 g/m² 
Storlek: 50 x 70 cm, 70 x 130 cm
Förpackning: Presentkartong
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DUFFELVÄSKA FILT R-PET | LORD NELSON

Upptäck vår praktiska och miljövänliga duffel-
väska i grått filttyg tillverkad av 100% R-PET. 
Väskan har två mindre fack, ett på framsidan 
och ett på kortsidan, båda är utrustade med 
blixtlås för mindre tillbehör. Den stabila botten 
med bottendubbar och den stora lagringska-
paciteten gör den perfekt för resor och daglig 
användning. Kan bäras med antigen axelrem 
eller handtag.
Art. nr: 411253 
Färg: Grå 95 
Material: Filt R-PET 
Storlek: 50 x 28 x 24 cm. Volym 30 l 
Förpackning: Polybag

CYKELVÄSKA FILT R-PET | LORD NELSON

Denna rymliga cykelväska fäster du enkelt på 
styret och rymmer allt för cykelturen. Tillverkad 
i grått filttyg i 100% R-PET, väskan har svarta 
detaljer som gör den till en modern accessoar. 
Utrustad med justerbara remmar för ryggen 
och stängningen framtill. Handtaget upptill kan 
knäppas och ger ytterligare ett alternativ till att 
bära väskan. På framsidan finns ett mindre fack 
för förvaring av lättåtkomliga tillhörigheter.
Art. nr: 411252 
Färg: Grå 95 
Material: Filt R-PET 
Storlek: 41 x 27 x 11 cm. Volym 26 l 
Förpackning: Polybag

FODRAL LÄSPLATTA | LORD NELSON

Snyggt och praktiskt fodral för läsplatta. En 
smidig väska med flera fack som kan anpassas 
med eget tryck eller brodyr.
Art. nr: 411234 
Färg: Marin 58, Grå 95 
Material: Bomullskanvas / PU-läder 
Storlek: 21 x 29 cm 
Förpackning: Polybag

LAPTOPVÄSKA | LORD NELSON

Kanvasväska för 15” bärbar dator. En smidig 
väska med flera fack, handtag och visitkorts-
bricka som är lätt att ta med sig på arbetsmötet 
och kan anpassas med eget tryck eller brodyr. 
Handtag av PU-läder.
Art. nr: 411214 
Färg: Marin 58, Grå 95 
Material: Bomullskanvas / PU-läder 
Storlek: 35 x 23 cm 
Förpackning: Polybag

DUFFELVÄSKA | LORD NELSON

Duffelväskan är lätt att packa och dess olika 
bärremmar ger flera bra sätt att bära väskan.
Art. nr: 411153 
Färg: Marin 58, Grå 95 
Material: Bomullskanvas / PU-läder 
Storlek: 55 x 35 x 25 cm. Volym 40 l 
Förpackning: Non woven bag

RESENECESSÄR CANVAS | LORD NELSON

Resenecessär av bomullscanvas med upphäng-
ningskrok med ett stort fack tillsammans med 
flera mindre praktiska  
förvaringsmöjligheter.
Art. nr: 411147 
Färg: Sand 03, Marin 58, Grå 95 
Material: Bomullskanvas / Polyester 
Storlek: 17 x 9 x 23 cm
Förpackning: Polybag

RESENECESSÄR | QUEEN ANNE

Praktisk resenecessär med många fack 
och upphängningskrok.
Art. nr: 410089
Färg: Svart 99
Material: 100% Polyester
Storlek: 17,5 x 9 x 23 cm
Förpackning: Polybag

KURIRVÄSKA | LORD NELSON

Snyggt och praktiskt fodral för läsplatta. En 
smidig väska med flera fack som kan anpassas 
med eget tryck eller brodyr.
Art. nr: 411082 
Färg: Marin 58, Grå 95 
Material: Bomullskanvas / PU-läder 
Storlek: 38 x 12 x 29 cm. Volym 13 l 
Förpackning: Non woven bag
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KYLVÄSKA LITEN | ORREFORS HUNTING

Nätt och behändig kylväska där du får  
plats med exempelvis två matlådor,  
en vattenflaska/termos.
Art. nr: 410343 
Färg: Grön 60, Grå 95 
Material: Bomullskanvas 
Storlek: 30 x 20 x 20 cm. Volym 12 l 
Förpackning: Polybag

KYLRYGGSÄCK LITEN | ORREFORS HUNTING

Smidig kylryggsäck där du får plats med exempelvis 
en flaska bubbel, frukter och en termos.
Art. nr: 410344 
Färg: Grön 60, Grå 95 
Material: Bomullskanvas 
Storlek: 24 x 35 x 13 cm. Volym 11 l 
Förpackning: Polybag

KYLVÄSKA | ORREFORS HUNTING

Kylbag i grov canvas med justerbar och ordentliga handtag. Med rejäl 
isolering håller den matsäcken kall under hela utflykten. Detaljer i 
PU-läder. 
Art. nr: 410846 
Färg: Sand 03, Marin 58, Grön 65, Grå 95 
Material: Bomullskanvas 
Storlek: 30 x 40 x 24 cm. Volym 27 l 
Förpackning: Polybag

KYLRYGGSÄCK | ORREFORS HUNTING

Snygg ryggsäckskylbag i ordentlig canvas, stort 
huvudfack och tre mindre fickor för tillbehör. 
Ryggsäcken har reglerbara remmar och håller 
picnicen välkyld under hela dagen. Detaljer i 
PU-läder.
Art. nr: 410847 
Färg: Sand 03, Marin 58, Grön 65, Grå 95 
Material: Bomullskanvas 
Storlek: 30 x 18 x 43 cm. Volym 23 l 
Förpackning: Polybag

SÅGKEDJA | ORREFORS HUNTING

En minimalistisk men otroligt effektiv såg att ha med sig ut i 
skogen. Motorsågskedjan med täta tänder skär åt båda hållen 
och avverkar snabbt stockar och mindre träd.
Art. nr: 410851 
Färg: Stål 99 
Material: Kolstål 65Mn 
Storlek: Kedja 65 cm. Totalt 100 cm 
Förpackning: Kartong och nylonfodral

MULTIVERKTYG | ORREFORS HUNTING

Laga bilen, hugg ved eller spika i en spik. Vad du än ska fixa 
med så är detta multiverktyg en bra följeslagare. Här finns; 
tång och avbitare, hammare, liten yxa, knivar, nagelfil, platt-
mejsel x2, kryssmejsel samt burköppnare.
Art. nr: 410854 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: 15 cm 
Förpackning: Kartong och kanvaspåse

MULTIVERKTYG LITEN | ORREFORS HUNTING

Litet och smidigt verktyg att stoppa med sig i fickan eller 
bär verktyget i skärp med hjälp av den bifogade nylonväs-
kan. Innehåller tång, 4 olika skruvmejslar, kapsylöppnare, 
sågtandad kniv, kniv, nåltång, avbitartång och nagelfil. 
Art. nr: 411242 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål 
Storlek: 7 cm. Utfälld 10,5 cm 
Förpackning: Kartong

GRILLSET 2-PACK | ORREFORS HUNTING

Stadiga grillverktyg för den kräsne grillaren. 
Robust grillset beståendes av tång och stekspa-
de med ergonomiskt handtag i hållbar akacia. 
Tången kan dessutom låsas och båda redskapen 
har möjligheten att hängas upp vid förvaring.
Art. nr: 411271 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Handtag av acacia 
Storlek: 46 cm 
Förpackning: Kartong

GLAZE | ORREFORS HUNTING

Liten gryta i gjutjärn att ställa på grillen 
för att hålla glazen varm, levereras med 
snygg pensel – perfekt kit för den ihärdi-
ge grillaren.
Art. nr: 410849 
Färg: Svart 99 
Material: Emaljerat Gjutjärn 
Storlek: 0,4 liter
Förpackning: Kartong

GRILLSET 3-PACK | ORREFORS HUNTING

Stilrent grillset beståendes av en tång, en 
stekspade och en gaffel. Allt du behöver för att 
tillaga en perfekt middag på grillen. En snygg 
tygpåse med dragsko medföljer så att du även 
kan ge bort grillsetet som en fin present till 
grillmästaren! 
Art. nr: 411270 
Färg: Stål 94 
Material: Rostfritt stål / Handtag i polypropylene 
Storlek: 40-43 cm 
Förpackning: Kartong



För mer info gå in på www.joyfulgiftcard.se

G I F T C A R D

I vår bransch är det viktigt att stärka sina relationer. Genom att ge det lilla extra kan du skapa relationer som 
består.  Ett exempel på detta kan vara att uppvakta dina kunder, leverantörer eller anställda med ett gåvokort. 

Vi erbjuder två olika typer av kort där du kan välja mellan vårt klassiska diamantkort eller det flexibla värdekortet. 
Vi arbetar regelbundet med att variera och fylla på vårt sortiment för att kunna erbjuda bästa möjliga urval. Här 
är några av våra varumärken; Orrefors, Sagaform, Byon, Kosta Boda, Kosta Linnewäfveri, Cutter & Buck, Edblad, 
Lily & Rose, Craft, Isadora, Lord Nelson, BaByliss, Orrefors Jernverk, Remington och Clique.

GÅVOKORTET SOM 
PASSAR ALLA

DIAMANTKORT
Detta är vårt populäraste kort och finns i fem olika 
valörer, från 250 kr till 1 200 kr. Vi har ett unikt 
system där mottagaren inte ser det exakta värdet  
på gåvan utan istället får ett antal diamanter att 
handla för. Mottagaren kan själv välja om dessa  
ska användas till en enda gåva eller som en  
kombination av flera. 

VÄRDEKORT
Ett extra flexibelt kort som ger mottagaren tillgång 
att välja från hela vårt stora sortiment.  Här laddas 
kortet med ett värde som antingen kan användas 
på en enda gåva eller som en  presentkortskredit. 
På detta sätt kan mottagaren lägga till egna pengar 
för att uppgradera gåvan eller för att välja fler 
produkter.



För mer info gå in på joyfulgiftcard.se
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